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ATA Nº 20/2017 - REUNIÃO ORDINÁRIA DA I 
SESSÃO DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 16 
DE OUTUBRO DE 2017 Ata da Reunião Ordiná-
ria da Câmara Municipal de Vereadores de Ituiuta-
ba, realizada no dia 16 de outubro de 2017, às 18hs, 
na Sala de Sessões, na Praça Cônego Ângelo, junto 
ao Prédio da Prefeitura Municipal. Presidente: ve-
reador Odeemes Braz dos Santos. Secretário: vere-
ador Gilson Humberto Borges. Às 18hs, procedida 
à chamada e foi constatada a ausência da vereadora 
Gabriela Ceschim Pratti. Havendo o quórum legal 
foi aberta a reunião. Pequeno Expediente: Foi feita a 
leitura e depois de aprovada, sem qualquer restrição, 
a ata da reunião anterior foi assinada. Correspon-
dências Recebidas. Proposições Recebidas: Projeto 
de Decreto Legislativo CM/24/2017, de autoria do 
vereador Vilsomar Paixão do Amaral Villano, que 
dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadania 
Honorária ao Senhor Francisco Paulo Gonçalves Jú-
nior. Pareceres das Comissões Permanentes: - Pro-
jeto de Decreto Legislativo CM/20/2017, de auto-
ria do vereador Wellington Arantes Muniz Carvalho 
BATUTA, que dispõe sobre a Concessão de Título de 
Cidadania Honorária ao vereador Joseph Tannous, e 
dá outras providências. Projeto de Decreto Legisla-
tivo CM/21/2017, de autoria do vereador José Divi-
no de Melo, que dispõe sobre a concessão de Título 
de Honra ao Mérito ao Senhor José Alves Camargos, 
e dá outras providências. Projeto de Decreto Legis-
lativo CM/22/2017, de autoria do vereador José Di-
vino de Melo, que dispõe sobre a concessão de Título 
de Honra ao Mérito ao Senhor Jair Alves Camargos, 
e dá outras providências. Projeto de Decreto Legis-
lativo CM/23/2017, de autoria do vereador Renato 
Silva Moura, que dispõe sobre a Concessão de Títu-
lo de Cidadania Honorária ao Tenente Coronel da 
Polícia Militar do Estado de Minas Gerais Senhor 
Alisson Willian da Silva e dá outras providências. 
Projeto de Emenda à Lei Orgânica do Município 
de Ituiutaba CM/03/2017, de autoria do Prefeito 
Municipal de Ituiutaba Senhor Fued José Dib, que 
dá nova redação aos arts. 66 e 67 da Lei Orgânica do 
Município de Ituiutaba. Projeto de Lei Complemen-
tar CM/006/2017, de autoria do Prefeito Municipal 
Senhor Fued José Dib, que dispõe sobre a Reestru-
turação Administrativa da Prefeitura Municipal de 
Ituiutaba e dá outras providências. Foi dada ordem 
do dia para deliberação. Ordem do Dia: Moções 
deferidas pela Presidência: CM/50/2017, de autoria 
dos vereadores desta Casa, para que envie Moção de 
Pesar à Família do Srº Eduardo Luíz Marra Aragão, 
pai da Nobre Vereadora Gabriela Ceschim Pratti, 

ATAS pelo falecimento ocorrido no dia 14 de outubro do 
corrente ano. Deferido. Requerimentos delibera-
dos pela Presidência: Não Houve. Requerimentos 
submetidos à discussão e votação: CM/148/2017, 
de autoria do vereador Pastor Amaury, requerendo 
que seja enviado ofício a Secretaria de Municipal de 
Indústria, Comércio, Turismo e Serviços, Secretaria 
de Desenvolvimento Social, Câmara dos Dirigentes 
Lojistas CDL e Associação Comercial de Ituiutaba, 
para que estudem a possibilidade de realizar um pas-
seio ciclístico natalino à noite, na semana de natal. 
Aprovado por unanimidade. Indicações subme-
tidas individualizadas e sucessivamente a turno 
único de discussão e votação, aprovadas, rejeitadas 
ou retiradas de votação, ao Prefeito de Ituiutaba: 
CM/553/2017, de autoria do vereador Carlos Maia, 
solicitando a construção de um redutor de velocida-
de no seguinte endereço: Rua Aarão Alves de Olivei-
ra com Avenida Minas Gerais, próximo ao número 
379, Bairro Jerônimo Mendonça. CM/556/2017, de 
autoria do vereador Jorge Carteiro, solicitando que 
viabilize recursos para serem investidos na área da 
saúde em nosso Município, principalmente para a 
contratação de mais atendentes, enfermeiros e mé-
dicos, para atuarem no Pronto Socorro Municipal.
CM/558/2017, de autoria do vereador André Vilela, 
solicitando um redutor de velocidade na Rua An-
tônio Zuza da Silva com a Rua Antônio Nicasso no 
bairro Nova Ituiutaba 1. CM/559/2017, de autoria 
do vereador Gilson Humberto Borges, solicitando 
o asfaltamento na Rua Ômega, Bairro Junqueira.
CM/560/2017, de autoria do vereador João Carlos 
Silva, solicitando a limpeza da Rua Rosa Branca e 
Rua das Orquídeas, no acesso ao Bairro Camilo Cha-
ves e a instalação de Placa Proibido Jogar Lixo, su-
jeito a multa. CM/561/2017, de autoria do vereador 
Juninho da JR, solicitando a troca de local do ponto 
de ônibus na Rua Lázaro José dos Santos, nº 530 para 
o nº 324 no bairro Nova Ituiutaba 3 e notifique a em-
presa de transportes públicos Paranaíba Transportes.
CM/562/2017, de autoria do vereador Pastor 
Amaury, solicitando construção de uma sala de se-
cretaria e um parque infantil na Escola Aida Andrade 
Chaves no Bairro Satélite Andradina. CM/563/2017, 
de autoria do vereador José Divino de Melo, solici-
tando a implantação de uma “CENTRAL DE IN-
TÉRPRETES DE LIBRAS”, no âmbito do Municí-
pio de Ituiutaba/MG. Aprovados por unanimidade.
Matérias submetidas ao único turno de discussão e 
votação, aprovadas por unanimidade e dadas à san-
ção: - Projeto de Decreto Legislativo CM/20/2017, 
de autoria do vereador Wellington Arantes Muniz 
Carvalho BATUTA, que dispõe sobre a Concessão 
de Título de Cidadania Honorária ao vereador Jo-
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seph Tannous, e dá outras providências. Aprovado 
por 14 votos favoráveis e 0 contrários. O vereador 
Joseph Tannous não votou pelo fato de que ele é o 
agraciado pelo Título. Projeto de Decreto Legisla-
tivo CM/21/2017, de autoria do vereador José Divi-
no de Melo, que dispõe sobre a concessão de Título 
de Honra ao Mérito ao Senhor José Alves Camargos, 
e dá outras providências. Aprovado por 15 votos fa-
voráveis e 0 contrários. Projeto de Decreto Legis-
lativo CM/22/2017, de autoria do vereador José Di-
vino de Melo, que dispõe sobre a concessão de Título 
de Honra ao Mérito ao Senhor Jair Alves Camargos, 
e dá outras providências. Aprovado por 15 votos fa-
voráveis e 0 contrários. Projeto de Decreto Legisla-
tivo CM/23/2017, de autoria do vereador Renato Sil-
va Moura, que dispõe sobre a Concessão de Título de 
Cidadania Honorária ao Tenente Coronel da Polícia 
Militar do Estado de Minas Gerais Senhor Alisson 
Willian da Silva e dá outras providências. Aprova-
do por 15 votos favoráveis e 0 contrários. Matérias 
submetidas ao primeiro turno de discussão e vo-
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tação e dadas à ordem do dia da próxima reunião, 
para segunda deliberação: Projeto de Emenda à Lei 
Orgânica do Município de Ituiutaba CM/03/2017, 
de autoria do Prefeito Municipal de Ituiutaba Senhor 
Fued José Dib, que dá nova redação aos arts. 66 e 67 
da Lei Orgânica do Município de Ituiutaba. Aprova-
do por 15 votos favoráveis e 0 contrários. Projeto 
de Lei Complementar CM/006/2017, de autoria do 
Prefeito Municipal Senhor Fued José Dib, que dispõe 
sobre a Reestruturação Administrativa da Prefeitu-
ra Municipal de Ituiutaba e dá outras providências. 
Aprovado por 15 votos favoráveis e 0 contrários. 
Matérias submetidas ao segundo turno de discus-
são e votação: Não Houve. Projetos de Lei subme-
tidos à redação final: Não Houve. Nada mais haven-
do a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
reunião e anunciou também à próxima reunião ordi-
nária para o dia 17 de outubro, em curso, às 18h. Do 
que, para constar, lavrou-se a presente ata. Eu, Gilson 
Humberto Borges, Secretário, a subscrevi e assino-a, 
em  de 17 de outubro de 2017.


